

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

有你相伴,真好

青岛37中 初二二班 刘玫

夜晚的天空,蓝中带黑,满天的星星,闪烁着,天上那一轮弯弯的明月,照着天地,一切是那么幽静。



我眼中的我

我喜欢拉二胡,更喜欢读书。每次捧起书时,我就像蜜蜂钻进了花朵一样,沉醉其中。图书馆、书店都是我最爱去的地方。我的习作曾发表在《天天语文》上,我希望能和书成为一辈子的朋友。

房间里,明亮的台灯照着我那一方小小书桌,窗帘正随风而摆。大人们外出了,家里不热闹,没有欢声笑语,没有其它的声音,加上夜的静谧,似乎会让人感到几分孤独。可是我知道,有你的陪伴,我不觉得气氛单调,不觉得天有那么黑,不觉得自己被无助与孤独包围。

多少次,静静的夜晚,你,带着我一起潜入了深达两万里的海底,探索奥秘,欣赏美景,认识了神秘的大自然;你带我漫步神奇的国度,金字塔的雄奇,古罗马文化的灿烂,让我领略了无数异域的风采。你,带我穿梭到了过去,感叹历史的风云变幻,芸芸众生的苦与乐,欢与悲;你,又带我飞向未来,让奇妙的想象力天马行空般的自由翱翔。

你和我一起走近名人身边,折服于他们精妙的人生哲理,也更深刻地领悟到成功的来之不易。你陪伴着我,看到了在逆境中长大的勃朗特三姐妹,看到了她们的激励与坚持,奋斗与自强;你陪伴着我,看到了鲁迅拿起那比枪还厉害的笔,写下一篇篇催人觉醒的文章,犀利的语言,铮铮的铁骨。你陪伴着我和鲁滨逊来到了孤岛,看到他如何用乐观做支柱,从绝望的缝隙中得到生命的启示。你陪伴我来到保尔的床前,看到了他用生命写就的精彩人生,自强不息的精神,坚强的意志力让我由衷地敬佩……

有你在身边,我的生活多姿多彩。你,陪伴我,经历了风雨,经历了失败与挫折,也经历了成功与喜悦。沮丧时,你会轻轻地扣敲我的心灵,让我从你的涓涓细语中找回自信和勇气。得意时,你会默默提醒着我,路永远也不会只是脚下那一段。与我一起进步,陪我一起成长,从懵懂的孩子成长为阳光少年,从稚嫩走向成熟。

把你合上,你的气息还在空气中弥漫。世界上只有你,才能无怨无悔地一辈子陪伴着我。

有你陪伴,真好!

共战雾霾

青岛59中 初一四班 郭昊沅

“快起床,今天又有雾霾,看不清路,比上次还厉害,上学容易迟到!”妈妈喊道,我极不情愿地爬起来,坐上了妈妈的车。汽车像蜗牛一样爬得好



我眼中的我

我叫郭昊沅,是个性格活泼开朗的女孩,我的爱好很广泛,喜欢看书,看电影,喜欢旅游,吹单簧管,我最喜欢的一句话是:有志者事竟成!

真让人头疼,我可不希望天天在这样的天气状态下出门上学。

原本新鲜的空气中,PM2.5在不断飙升,还要戴着口罩出门,这难道不是大自然在给我们人类的一个警示吗?保护环境太重要了,这样的天气,我们几乎无法呼吸,更无暇欣赏美景。为了蔚蓝的天空和新鲜健康的空气,我们每个人都应该行动起来,只有保护好环境,还大自然生态之美,我们才会享受人与自然的和谐之美。

2014年,青岛将迎来世界园艺博览会,要向世界张开热情的怀抱。为此我的家乡青岛也在不断做着努力,加快着生态建设的步伐,植树增绿活动在紧锣密鼓地开展着。我们能做什么?其实很简单,只要人人树立环保意识,时时做到节能减排,少开车,多搭乘公共交通工具;少吸烟,多选择健康的生活方式,就可以为减少空气中的PM2.5颗粒作贡献了。

我想,只要我们人人心中有“绿”,让环保理念在心中扎根,那么时间会来改变一切,相信不远的将来大家眼中一定是绿色的青岛,生机勃勃的绿色之城;大家口中品尝的也一定是无污染的绿色食品。只要我们共同努力,我们的青岛一定会呈现生态之美,和谐之美,世界人民会跟随我们一同让生活走进自然!

慢,虽然开着车灯能见度也只有10米。前面始终都是雾蒙蒙的一片,让人容易产生错觉,以为自己的视力有问题,我不停地揉眼睛,结果还是看不清。一直在摸索中前进,妈妈更是全神贯注地看着前方,连我说话都没有听见。以往10分钟就可以到学校,结果开了将近一个小时。哦,可怕的雾霾,

看日出

青岛44中 初二九班 李俊炜

那是一个冬日的凌晨,刚刚



我眼中的我

我叫李俊炜,好学上进,乐观向上,爱好广泛,习作曾在报纸发表。喜欢音乐,从小学学习单簧管演奏,已通过十级考试,是学校交响乐团的成员。真诚地希望通过花儿驿站,与更多的优秀学生交朋友,共同提高写作水平。

睡醒的我洗了一把脸,立马觉得神清气爽,想欣赏一下日出的壮

丽美景。拉开窗帘,窗外依然是一片夜色,一轮弯月慵懒地挂在黑漆漆的夜幕上,一切都显得那么宁静。慢慢地,天空中逐渐泛起了淡淡的光晕,看不出光是从哪里发出的,只觉得那发出光源的太阳就在不远处藏着,只悄悄地探一探头,让人感到一种说不出的温馨和希望。渐渐地,一片片的红霞出现在天边,虽不耀眼,却已染亮了大半个天幕。月亮的光芒一点点暗淡下来,最终,那一弯月牙消失在空中。

红色更亮了,天空中的云彩全都被感染了,象涨红了的脸,欢呼着,跳跃

着,期待着黎明的到来。在一座座楼房的后面,太阳终于露出了头。它像是一尊神明,散发出神圣的光芒,照亮了大地,为沉睡中的人们送来一个充满生机的早晨。小鸟欢唱起来了,路面上泛出一层薄薄的白霜。落光了叶子的大树也抖动着枝条,象是要把黎明的光芒储存起来。街道上,三三两两的人们走出家门,晨练的、上班的、买早点的、赶着做生意的,迎着黎明开始了忙碌而快乐的一天。

打开窗子,迎着初升的太阳,做个深呼吸,伸个懒腰,让阳光把我的心情照亮。年轻的我们呀,求学的道路多像这壮丽的日出,不管有多少困难和挫折,只要不懈地努力,一定会冲破黑暗,迎来灿烂的黎明。

五音不全的音乐老师

青岛富源路小学 六年级二班 沈来璐

我很喜欢音乐,唱出一首旋律优美的歌,总是会赢得别人的赞扬,但为此也付出了辛苦的汗水。

小的时候,我最讨厌的



我眼中的我

沈来璐,今年12岁,围棋业余三段,喜欢阅读、弹琵琶和游泳。

的目光紧紧地注视着我,个个充满期待。一个难听的声音打破了死寂般的气氛,没错,的确是老师唱歌发出的声音,紧接着就是哄堂大笑,而我只是沉默不语。

下课后,我到她的办公室,她用平和的语气给我讲了一个故事《没有靴子的穷汉》,故事大概是这样的:从前有一个很穷的人,在冬天连双靴子都买不起,于是他对生活失去了信心,绝望了,想到了自杀。他来到教堂向上帝祈祷死后能上天堂,结果出来时看见了一个没有双脚的人,他能坚强地活着,而我为何不能,最终此人放弃了死。听了这个故事,我受益匪浅,之后,老师又说,其实她以前也是五音不全,她坚持练习没有自暴自弃才成为一名音乐老师,不管唱得难听与否,只要快乐地唱就好。

老师的话让我恍然大悟:是啊,人不能遇见一点挫折就退缩,要把缺点变为优点,要勇敢地面对生活。我一定要把老师的教诲记在心中:只要快乐地唱,不要自暴自弃。之后,我做什么事情都是要充满信心。

那天,我从邻班的门前走过,班里传出柔美婉转的音乐打动了我的心,我不禁也跟着哼了起来,这时看到了一个熟悉的身影——音乐老师,我的眼角渐渐模糊,泪水滴滴挥散出一个个旋律动人的音符。

就是上音乐课,看见同学们在唱歌时脸上浮现出的笑容,总是让我难受,因为我五音不全。

又是一节音乐课,优美的旋律响起来了,我总喜欢用音乐书挡着脸,跟着“嗯嗯”地唱两声,漂亮的音乐老师走到我这里笑容总会消失。老师那冷淡的眼神,仿佛晴天变成了阴天,于是乎,我连唱都不敢唱了,彻底变成了哑巴,突然,老师叫我起来单独唱,我急得满身是汗,依然唱不出一句。这时同学们

明天,我们毕业

青岛南京路小学 六年级一班 张璟璇

一想到明天就要告别和蔼可亲的老师,告别朝夕相处的同学,告别校园里的一切一切,心中不免会流



我眼中的我

Hello,我叫张璟璇,一个活泼开朗、机智勇敢的小女生。我喜欢绘画、朗诵、主持、表演、写作……喜欢把快乐带给大家。绘画、主持曾获奖。虽然我有点天真,有点倔强,但我待人真诚,是老师的好帮手,同学们的好朋友。

露出依依不舍的感情,鼻头也酸酸的。

同学们,你们是否还清楚地记

得,六年前的我们不愿意去上学,是爸爸妈妈硬把我们推进了校园。但当我们看到和蔼可亲的老师,听到哥哥姐姐琅琅的读书声,感受到同学们间的友谊时,我们不由自主地爱上了这里。这里有我们怎么讲也讲不完的故事——讲不完的是友谊,讲不完的是团结,讲不完的是老师的淳淳教诲。敬爱的老师们,回顾过去的六年,是您们用汗水和心血浇灌出我们的每一点成绩;是您们的帮助和鼓励才有我们的每一点进步;是您们,像园丁一样悉心照料我们这些祖国的花朵;是您们,像父母一样关心我们的学习生活;是您们,像大树一样无私地为我们这些小鸟遮风挡雨。

老师啊老师,您们那句句充满着爱的话语,让我们记忆犹新!

六年来,每一个欢笑,每一滴泪水,每一段故事,每一次经历,每一声感动,都使我们难以忘怀,这将成为我们心中最珍贵的记忆。忘不了,操场上我们一起努力拼搏的身影;忘不了,足球赛场上我们奋勇争先的表现;忘不了,教室里联欢会上我们精彩绝伦的表演……光阴似箭,日月如梭。六年时光荏苒,我们在这里学到的不仅是知识,还学到了做人的道理;我们在这里收获的不仅是学问,还收获到了友谊。燕子展翅,雄鹰翱翔,明天,我们就要离开亲爱的母校,飞向自己另一个天空。即使不舍,我们也要满怀信心地为自己的这一生翻开新一页,去面对全新的初中生活。

今天,让我们再好好地看一看这美丽的校园,再好好地看一看那一张张熟悉的面孔吧!——同学们,我们更要再好好地看一看为我们辛勤付出多年的老师们,我们要把看到的都记住,记一辈子!